

این مقاله در ویکی‌سفر به‌صورت پیش‌نویس نوشته شده‌است. لطفاً به بهبود آن کمک کنید.



تاج در گف‌ت‌و‌گو با رسانه‌های خارجی:

فقط پرچم رسمی ایران باید در استادیوم باشد

رئیس فدراسیون فوتبال ایران در گفت‌وگو با رسانه‌های خارجی ضمن انتقاد از رفتار آمریکا به عنوان یکی از میزبانان جام جهانی، درباره نام کاروان تیم‌ملی (میناب ۱۶۸) توضیح داد.
به گزارش ایسنا و به نقل از فدراسیون فوتبال، مهدی تاج در حاشیه تمرین امروز تیم ملی در تیخوانا در گفت‌وگو با خبرنگاران رسانه‌های بی‌المللی درباره آماده‌سازی تیم در مکزیک به جای آمریکا به خبرنگار رویترز توضیح داد: «در ابتدا باید از شما به دلیل حضور در تمرین تیم ملی ایران تشکر کنم. همچنین تشکر ویژه‌ای از رئیس‌جمهور، معاون او و مردم مکزیک دارم که همه‌گونه همکاری را با تیم ما داشتند. البته گلایه‌ای هم از میزبان دیگر جام دارم که حداقل برای ایران، هیچ‌ک از پرتکل‌های بین‌المللی و مسابقات جام جهانی را رعایت نکرد.»

وی در پاسخ به سوال خبرنگار نیویورک تایمز درباره نشان روی لباس خود «میناب ۱۶۸» عنوان کرد: «همه می‌دانید ۱۶۸ کودک در حال تحصیل که همگی کمتر از ۹ یا ۱۰ ساله بودند، بدون مقدمه و بحث قبلی، در حالی که کشور ما در حال مذاکره بود، ناگهان و در شرایطی که سر کلاس درس خود بودند، هدف بمباران قرار گرفتند و همگی به شهادت رسیدند. از پسرانچاهی به نام ماکان نصیری تنها یک جفت کفش باقی ماند و هیچ اثر دیگری از او پیدانشد. رسالت ما این بود که تیم‌مان با نام «میناب ۱۶۸» در جام جهانی شرکت کند.»

رئیس فدراسیون فوتبال درباره این موضوع که ظاهراً قرص است عدما‌ی با پرچم رژیم گذشته وارد ورزشگاه SOFI لس‌آنجلس شدند و وزیر ورزش ایران هم اعلام کرده که هر زمان این کار انجام شود، بازیکنان ما بازی را متوقف کرده و از زمین خارج می‌شوند، به تلویزیون بزرگ گفت: «فیفا» در قبال اجرای پروتکل‌ها مسئولیت دارد. البته دولت آمریکا چندان به این پروتکل‌ها پایبند نبوده و یکی از این موارد نیز این است که باید پرچم رسمی کشور در استادیوم باشد. ما هم پرچم رسمی کشورمان را به فیفا اعلام کرده‌ایم. فیفا تلاش می‌کند و همکاری‌های بسیار خوبی برای رفع مشکلات داشته است.»



غیبت احتمالی چند بازیکن

ترکیب احتمالی تیم ملی ایران مقابل نیوزیلند در اولین بازی جام جهانی

تیم ملی فوتبال ایران در حالی رو در روی تیم نیوزیلند قرار می‌گیرد که حضور مهدی طارمی در ترکیب تیم کشورمان باعث شده تا رسانه انگلیسی از او به عنوان ستاره ایران نام ببرد.
به گزارش مهر، تیم ملی فوتبال ایران در اولین بازی خود در جام جهانی ۲۰۲۶ صبح روز سه شنبه ۲۶ خرداد و از ساعت ۰۴:۳۰ به وقت تهران در شهر لس‌آنجلس آمریکا رو در روی تیم ملی فوتبال نیوزیلند قرار می‌گیرد.

رسانه انگلیسی زبان sportsmolen» در رابطه با تیم ملی فوتبال ایران نوشت: مهاجم گلزن تیم ملی ایران، مهدی طارمی، در حالی وارد این رقابت‌ها می‌شود که با هدف ادامه روند درخشان گلزنی‌اش برای تیم ملی یا به نخستین دیدار مقابل نیوزیلند در شب دوشنبه گذشته است. مهاجم شماره ۹ تیم ملی ایران که تاکنون ۱۰۵ بازی ملی انجام داده، با ثبت ۶۰ گل ملی در ترکیب اصلی به میدان خواهد رفت و تلاش می‌کند این آمار قابل توجه را افزایش دهد. دیگر یعنی محمد مصبی و مهدی قایدی حمایت خواهد شد؛ بازیکنانی که به ترتیب ۱۴ و ۱۰ گل ملی در کارنامه خود دارند و نقش مهمی در فاز هجومی تیم ایفا می‌کنند.

با این حال، تیم ملی ایران با چند مشکل مصدومیت نیز روبه‌رو است؛ به طوری که علیرضا جهانبخش، دنیس اکرت و مهدی ترابی به احتمال زیاد این دیدار را از دست خواهند داد و وضعیت وزربه چشمی نیز در حاله‌ای از ابهام قرار دارد و به تست‌های نهایی آمادگی موکول شده است.

در غیاب جهانبخش، سامان قدوس احتمالاً در نقش هافبک شماره ۱۰ بازی خواهد کرد و سعید عزت‌اللهی به همراه امیرمحمد زرقانی‌یا در میانه میدان به عنوان زوج هافبک مرکزی به میدان می‌روند.
در خط دفاع، رامین رضاییان و احسان حاج‌صفی در سمتین خط دفاعی وظیفه پوشش کناره‌ها را بر عهده دارند و زوج شجاع خلیل‌زاده و حسین کتعی‌زادگان در قلب دفاع قرار می‌گیرند. این خط دفاعی از دروازه‌بان شماره یک تیم ملی، علیرضا فراروند محافظت خواهد کرد؛ دروازه‌بانی که بدون تردید در ترکیب اصلی حضور خواهد داشت تا ایران شروعی قدرتمند در جام جهانی داشته باشد.

ترکیب احتمالی ایران:
بیراوند؛ رضاییان، خلیل‌زاده، کتعی‌زادگان، حاج‌صفی؛ عزت‌اللهی، زرقانی‌یا؛ محبی، قدوس، قایدی؛ طارمی

تیم ملیت‌ها در جام جهانی آمریکا، با رشد حدود ۱۰ برابری نسبت به دوره قبل جام جهانی در قطر مواجه شدند؛ اینفانتینو هم در واکنش به انتقادات گفت‌که فیفا تمام درآمدهای خود را در یک ماه برگزاری مسابقات جام جهانی به دست می‌آورد.
به گزارش تانباک، در میان تمام حواشی پشمار و جنجال‌هایی که از روزهای منتهی به آغاز جام جهانی ۲۰۲۶ شروع شد و در روزهای آغازین بزرگ‌ترین صحنه فوتبال جهان، همچنان ادامه داشته است، یک موضوع اهمیت بسیاری دارد و می‌تواند زمینه‌ساز ضربه‌ای بزرگ به «فوتبال» باشد.

تعداد صندلی‌های خالی در بخش‌هایی از ورزشگاه اکرون در بازی میان کره جنوبی و جمهوری چک که باامداد جمعه در گوادالاخارا برگزار شد، بار دیگر قیمت بالای بلیت‌ها و میزان استقبال از تورنمنت را یادآوری کرد و از سویی انتقاده‌ا از سیاست‌های تجاری فیفا در نخستین دوره جام جهانی ۴۸ تیمی را شد بخشید. البته این ماجرا و بحث کردن جدید نیست و نیاز نبود تا جام جهانی شروع شود و نشانه‌های نگران‌کننده آن بروز پیدا کند. گرچه فیفا تعداد تماشاگران را ۴۴ هزار و ۹۸۵ تماشگر اعلام کرد، در حالی که ظرفیت حداکثری این استادیوم ۴۵ هزار و ۶۶۴ نفر بوده، اما برخی فیفا را به آمارسازی متهم کردند و فیفا نیز به این اتفاق واکنش نشان داد.

گرچه سال‌ها نسبتاً زیادی است که ابهام و تردید خاصی وجود ندارد و دیگر همه پذیرفته‌اند که جام جهانی تنها یک تورنمنت و تعدادی مسابقه نیست، بلکه یک چرخه بزرگ اقتصادی است که از فروش بلیت تا اقامت، حمل‌ونقل و انواع خدمات را در بر می‌گیرد. اما جام جهانی ۲۰۲۶ هم به‌میزبانی کانادا، مکزیک و ایالات متحده آمریکا، مرزهای متعارف بعد اقتصادا در پشت سرگذاشته و باعث شده صدای اعتراض و انتقاد، بلند و بی‌وقفه ادامه داشته باشد. حالا بسیاری معتقدند جام جهانی مثل سابق، متعلق به هواداران نیست. اوضاع برای میلیون‌ها نفری که سال‌ها برای سفر به کشور میزبان جام جهانی، خرید بلیت و تجربه بزرگ‌ترین جشن فوتبال جهان پس‌انداز می‌کردند، کاملاً تغییر کرده است.

حدود یک ماه پیش، رئیس یوفا تأکید کرد که شیوه قیمت‌گذاری بلیت‌های جام جهانی از سوی فیفا با روح و ماهیت فوتبال در تضاد است. الکساندر چفرین که برای حضور در مراسم افتتاح یک مجموعه جدید متعلق به فدراسیون فوتبال اتریش به این‌کشور سفر کرده بود، با اشاره به شیوه قیمت‌گذاری بلیت‌های جام جهانی، گفت: «در ایالات متحده افراد ثروتمند به اندازه کافی وجود دارند و احتمالاً برای مسابقات بزرگ، ورزشگاه‌ها کاملاً پر خواهند شد. اما آیا این همان ماهیت فوتبال است؟ نباید فوتبال را از هواداران واقعی بگیردی. تعداد زیادی از هواداران واقعی، متعهد و جدی توان پرداخت چنین مبالغه‌ای را نخواهند داشت. گرچه در نهایت

انتلاف اینفانتینو – ترامپ برای خدشه به ماهیت فوتبال

جام جهانی متعلق به هواداران نیست!

ترامپ و اینفانتینو در جام جهانی ۲۰۲۶، بسیاری از هواداران اصلی و واقعی را از حضور در ورزشگاه‌های میزبان جام محروم کرده‌اند. رئیس یوفا پیش از این تأکید کرده بود که شیوه قیمت‌گذاری بلیت‌های جام جهانی از سوی فیفا با روح و ماهیت فوتبال در تضاد است.



بعد از مدیریت‌کنند.»

جالب اینکه ایده‌ای وجود دارد مبنی بر اینکه با ائتلاف رئیس جمهور آمریکا و رئیس فیفا، سکوهایی که غالباً برای افسار متوسط جوامع است، حالا مختص تجار، سلبریتی‌ها و در حقیقت ثروتمندان شده و ترامپ و اینفانتینو، درصد بالایی از هواداران اصلی و واقعی هم از حضور در ورزشگاه‌های میزبان جام جهانی محروم کرده‌اند. البته رئیس فیفا در نشست خبری تأکید کرد که افزایش قیمت بلیت‌های جام جهانی ۲۰۲۶ معقول است چون نسبت به تقاضا، قیمت‌ها بالا رفته و دلایلش هم این است که ۵۰۰ میلیون نفر خواهان شرکت در این تورنمنت بودند. اینفانتینو پیش‌تر هم واکنشی عجیب به قیمت‌های سرسام‌آور بلیت‌های جام جهانی که به خصوص دیدار فینال داشت و گفت: «اگر برخی چند بلیت فینال را در بازار فروش مجدد با قیمت ۲ میلیون دلار عرضه کنند و کسی آن‌را بخرد، شخصاً برای او هات‌داگ و کوکاکولا می‌آورم تا مطمئن شوم تجربه فوق‌العاده‌ای دارد.» او و در گفت‌وگو با نشریه اکسپ فرانسه هم دلیل این گرانی را ساختار مالی فیفا دانست و مدعی شد: «فیفا تمام درآمدهای خود را در یک ماه برگزاری مسابقات جام جهانی به دست می‌آورد و باید با همان پول، هزینه‌های ۴۷ ماه بعدی تا جام جهانی

خواهند گفت که ورزشگاه‌ها همچنان پر بود اما آیا این همان جوهره فوتبال است؟ من مطمئن نیستم.»

بلیت‌های چند هزار دلاری برای تماشای مسابقات جام جهانی ۲۰۲۶ در حالی است که پیش‌تر اعلام شده بود بلیت‌های دسته چهارم از ۶۰ دلار قیمت‌گذاری شده‌اند، اما در واقع تعداد اندکی از هواداران موفق به تهیه این بلیت‌ها شدند. محدود بودن تعداد صندلی‌های ارزان‌قیمت حتی به سوژه‌ای برای شوخی‌ها و طنزهای کاربران در فضای مجازی هم تبدیل شد و بسیاری از هواداران که ساعت‌ها در صف‌های دیجیتالی منظر مانده بودند، در نهایت متوجه شدند بلیت‌های وعده داده شده، بسیار محدود و کمیاب هستند. بلیت‌هایی که تنها برای بعضی از بازی‌های مرحله گروهی موجود بودند؛ آن هم در ردیف‌های بالایی گوشه‌های استادیوم.

از سویی قیمت بلیت‌ها در جام جهانی آمریکا، با رشد حدود ۱۰ برابری نسبت به دوره قبل جام جهانی در قطر مواجه شدند. در این شرایط، به نظر می‌رسد افزایش نجومی قیمت بلیت‌های جام جهانی، پروژه مشترک دونالد ترامپ و جیانی اینفانتینو برای بهره بردن، یا به عبارت دقیق‌تر سوءاستفاده، از این تورنمنت است.

انتقاد تند کلوب از فیفا:

کولینگ بریک فقط برای اسپانسرهاست

یورگن کلوپ، سرمربی سوادربورگ و بوروسیا دورتموند گفت که در دفاع کولردار نشسته‌اند و تصمیم‌گیری می‌کنند.
وقفه‌های آب در طول مسابقات جام جهانی ۲۰۲۶ بیشتر به نفع اسپانسرهاست تا بازیکنان. فوتبال قبلاً رویداد اصلی بود اما اکنون در خطر تبدیل شدن به موسیقی زمینه برای یک نمایش تبلیغاتی است. پیش از این نیز خیلی از کارشناسان با ابراز نارضاحی از این وقفه‌ها، اعلام کرده‌اند که این وقفه‌ها ریتم بازی‌ها را کند کرده است.



از هت تریک ایران برابر نیوزیلند تا پوکر روبروی تیمی از قاره ناشناخته

سرمربی سابق لیورپول و بوروسیا دورتموند، در انتقادی تند از فیفا، وقفه‌های اجباری آب در جام جهانی

۲۰۲۶ را فرصتی برای نمایش تبلیغاتی اسپانسرها دانست.
به گزارش ایسنا، یکی از اتفاقات تکراری در بازی‌های جام جهانی وقفه‌های ۳ دقیقه‌ای بین هر نیمه است که بازیکنان می‌توانند برای خنک شدن استفاده کنند. با این حال کلوپ معتقد است وقفه‌های آب در جام جهانی به نفع اسپانسرهاست.



بوتواند مسیر را برای تحقق رویای صعودش به دور بعدی هموارتر کند.

مرور بازی‌های ایران برابر کشورهای قاره اقیانوسیه نشان می‌دهد تیم ملی فوتبال ایران برای چهارمین بار روبروی تیمی از این قاره به میدان می‌رود.

جدالی ویژه پس از ۵۳ سال

تیم ملی ایران از ابتدای تاریخ تاسیس‌ش تا به امروز دو بار با تیم ملی نیوزیلند دیدار داشته است که از نخستین دیدار این تیم‌ها ۵۳ سال می‌گذرد. در سال ۱۹۷۳ دو تیم ایران و نیوزیلند در دیداری دوستانه و تدارکاتی به مصاف هم رفتند که آن دیدار برنده نداشت و جدال این تیم‌ها در نهایت با تساوی بدون گل به پایان رسید.

وقتی شاگردان برانکو نقش نیوزیلند را بریندا!

بازی دوم ایران و نیوزیلند در زمان سرمربیگری برانکو ایوانکوویچ در استادیوم آزادی برگزار شد، دیداری که با برتری سه بر صفر شاگردان پرفسور به پایان رسید.

در آن جدال که دیدار فینال چلنج کاپ آسیا بود تیم ملی ایران با دبل علی کریمی و تک گل که حسین کمهی به ثمر رساند با برتری قاطع سه گله نیوزیلند را شکست دادند تا به عنوان قهرمانی کاپ آسیا دست پیدا کنند.

این دیدار روز ۲۰ مهر ۱۳۸۲ در ورزشگاه آزادی برگزار شد که از آن

آیندگان هم ادامه دهنده راه ما باشند .

* کیفیت مسابقات محلی در گذشته و اکنون چه تفاوت‌هایی نسبت به هم دارند .
در گذشته بعد از مسابقات باشگاهی ، مسابقات محلی یا کاپی از اهمیت بالایی برخوردار بود . این مسابقات در تهران در زمین خاکی های معروف برگزار میشد و بازیکنان باشگاهی و ملی در تیم های محلی خودشان بازی میکردند و این اعتبار و ارزش این مسابقات را دوچندان میکرد . اما این روزها همین زمینها یا تبدیل به چمن مصنوعی شده اند وگاهی به دو زمین کوچکتر تقسیم شده اند و یا چند منظوره شده اند و تعدادی هم تغییر کاربری داده اند .

اما همین چمن مصنوعی هم معضلات خود را دارد . مثلا همین ساعت تمرین ما که صلات ظهر هم هست خودش باعث میشود که دمای زمین بالاتر برود و گاهی بعد از تمرین کف پای بازیکنان تاول مینزد . متاسفانه حتی بعضی زمین های چمن مصنوعی مناسب هیچ رده سنی هم نیست و حتی ساعات تمرین پیش کسوتان هم بدترین ساعت روز است . چرا که اولویت آکادمی های فوتبال هستند که بحث درآمد زایی دارند .

*آیا پیش کسوتان تیمهای باشگاهی قدیمی هنوز هم فعال هستند .

ببینید در مورد پیش کسوتان باید بگویم دسته اول عزیزانی هستند که در تیمهای مثل پاس ، کبان ، راه آهن ، تهران جوان ، نفت تهران ، استقلال یا پرسپولیس شکل گرفته اند و سابقه بازی داشته اند و در حد انگشتان یک دست در تهران فعال هستند و دسته دوم کسانی هستند که در تیمهای محلی بودند مثل همین بنفیکا . ولی در بسیاری از کشورهایی که فوتبالشان در دنیا و یا قاره خودشان مطرح بوده ، برای پیش کسوتان احترام بسیار قایل هستند . درسایقافت جایگاه ویژه برای آنان در نظر میگیرند یا در مسابقات مهم دعوت رسمی از آنان میکنند . ولی در کشور خودمان که امکانات کمی هم نداریم برخورد مناسبی با ما نمیشود . همین فوتبالبستهای قدیمی یک زمین چمن مناسب هم برای تمرین ندارند . ما برای استفاده از همین زمین چمن مصنوعی هم باید از چیب خودمان هزینه کنیم ، آنهم در ساعات

این مقاله در ویکی‌سفر به‌صورت پیش‌نویس نوشته شده‌است. لطفاً به بهبود آن کمک کنید.



تیم های ملی فوتبال ایران و نیوزیلند در حالی

رو در روی هم قرار خواهند گرفت که شاگردان امیر قلعه نویی از لحاظ آماری دست بالاتر را نسبت به حریف خود دارند.

به گزارش مهر، تیم ملی فوتبال ایران صبح سه‌شنبه ۲۶ خرداد و از ساعت ۰۴:۳۰ به وقت ایران در ورزشگاه لس‌آنجلس به مصاف نیوزیلند خواهد رفت تا نخستین بازی خود در مرحله گروهی جام جهانی ۲۰۲۶ را برگزار کند. دیداری که هر دو تیم با هدف کسب سه امتیاز و آغاز قدرتمند رقابت‌ها به آن چشم دوخته‌اند.

ملی‌پوشان ایران که خود را برای این مسابقه آماده می‌کنند، آخرین تمرین خود را در کمپ تیخوانا مکزیک برگزار کردند. شاگردان امیر قلعه‌نویی قرار است فردا راهی لس‌آنجلس شوند تا با حضور در محل برگزاری مسابقه، آخرین برنامه‌های تاکتیکی خود را پیش از تقابل با نیوزیلند دنبال کنند.

خبرگزاری رویترز در رابطه با این بازی نوشت: این دیدار در شهر لس‌آنجلس برگزار خواهد شد؛ شهری که بزرگ‌ترین جامعه ایرانیان خارج از کشور را در خود جای داده و همین موضوع حساسیت‌های پیرامون این مسابقه را افزایش داده است.

حضور ایران در جام جهانی تا هفته‌های اخیر در حاله‌ای از ابهام قرار داشت. با تشدید درگیری‌ها میان ایران و آمریکا، حتی احتمال عدم حضور ایران در این رقابت‌ها مطرح شده بود. همچنین کاروان ایران محل اردوی خود را از شهر توسان در ایالت آریزونا به شهر تیخوانا در مکزیک منتقل کرد و به همین دلیل برای هر سه دیدار مرحله گروهی باید به خاک آمریکا سفر کند.

در همین حال، برخی مسئولان فوتبال ایران از عملکرد فیفا انتقاد کرده‌اند؛ چرا که به گفته آنها برای تعدادی از اعضای فدراسیون فوتبال ایران ویژه‌ای وجود به آمریکا صادر نشده است.

دو تیم در جستجوی تاریخ‌سازی

فارغ از مسائل سیاسی، این مسابقه برای هر دو تیم از نظر ورزشی اهمیت ویژه‌ای دارد. ایران برای چهارمین دوره متوالی و هفتمین بار در تاریخ خود در جام جهانی حضور دارد، اما تاکنون هرگز موفق نشده به مرحله حذفی صعود کند.

در سوی مقابل، نیوزیلند پس از ۱۶ سال بار دیگر به جام جهانی راه یافته و تنها سومین حضور خود در این رقابت‌ها را تجربه می‌کند. این تیم همچنان در انتظار کسب نخستین پیروزی تاریخ خود در جام جهانی است.

شاگردان امیر قلعه‌نویی با تساوی ۲ بر ۲ مقابل آرژستان در ۲۵ مارس ۲۰۲۵ صعود خود به جام جهانی را قطعی کردند. از سوی دیگر، نیوزیلند یک روز زودتر با پیروزی ۳ بر صفر برابر کالدونیای جدید در فینال انتخابی اقیانوسیه جواز حضور در جام جهانی را به دست آورد. دیدار دوشنبه نخستین تقابل ایران و نیوزیلند در تاریخ جام جهانی خواهد بود و همچنین نخستین باری است که هر یک از این دو تیم در این رقابت‌ها به مصاف نماینده‌ای از کنفدراسیون مقابل می‌رود.

برتری آماری ایران

ایران با سابقه‌ای بهتر یا به این مسابقه می‌گذارد. تیم ملی در دو دوره اخیر جام جهانی موفق به کسب پیروزی در مرحله گروهی شده است؛ ابتدا با برتری یک بر صفر مقابل مراکش در جام جهانی ۲۰۱۸ روسیه و سپس پیروزی ۲ بر صفر برابر ولز در جام جهانی ۲۰۲۲ قطر؛ با این حال، صعود به مرحله حذفی همچنان رؤیایی دست‌نیافتنی برای فوتبال ایران باقی مانده است. در سمت مقابل، امید اصلی نیوزیلند به کاپیتان این تیم کریس وود گره خورده است. مهاجم باتجربه و بهترین گلزن تاریخ فوتبال نیوزیلند که در مرحله مقدماتی با ثبت هت‌تریک‌های متوالی برابر ساموآ و فیجی نقش مهمی در صعود تیمش ایفا کرد.

اکنون هر دو تیم در آستانه دیداری قرار دارند که می‌تواند آغازگر فصلی تازه در تاریخ فوتبالشان باشد؛ مسابقه‌ای که علاوه بر اهمیت فنی، به دلیل شرایط سیاسی پیرامون آن نیز توجهات زیادی را به خود جلب کرده است.



فرآوان و همه فراز و نشیب هایی که تا به امروز طی کرده ایم و پای تیم و رقافتان ایستاده ایم

، آیندگان هم ادامه دهنده راه ما باشند .

* کیفیت مسابقات محلی در گذشته و اکنون چه تفاوت‌هایی نسبت به هم دارند .

در گذشته بعد از مسابقات باشگاهی ، مسابقات محلی یا کاپی از اهمیت بالایی برخوردار بود . این مسابقات در تهران در زمین خاکی های معروف برگزار میشد و بازیکنان باشگاهی و ملی در تیم های محلی خودشان بازی میکردند و این اعتبار و ارزش این مسابقات را دوچندان میکرد . اما این روزها همین زمینها یا تبدیل به چمن مصنوعی شده اند وگاهی به دو زمین کوچکتر تقسیم شده اند و یا چند منظوره شده اند و تعدادی هم تغییر کاربری داده اند .

اما همین چمن مصنوعی هم معضلات خود را دارد . مثلا همین ساعت تمرین ما که صلات ظهر هم هست خودش باعث میشود که دمای زمین بالاتر برود و گاهی بعد از تمرین کف پای بازیکنان تاول مینزد . متاسفانه حتی بعضی زمین های چمن مصنوعی مناسب هیچ رده سنی هم نیست و حتی ساعات تمرین پیش کسوتان هم بدترین ساعت روز است . چرا که اولویت آکادمی های فوتبال هستند که بحث درآمد زایی دارند .

*آیا پیش کسوتان تیمهای باشگاهی قدیمی هنوز هم فعال هستند .

ببینید در مورد پیش کسوتان باید بگویم دسته اول عزیزانی هستند که در تیمهای مثل پاس ، کبان ، راه آهن ، تهران جوان ، نفت تهران ، استقلال یا پرسپولیس شکل گرفته اند و سابقه بازی داشته اند و در حد انگشتان یک دست در تهران فعال هستند و دسته دوم کسانی هستند که در تیمهای محلی بودند مثل همین بنفیکا . ولی در بسیاری از کشورهایی که فوتبالشان در دنیا و یا قاره خودشان مطرح بوده ، برای پیش کسوتان احترام بسیار قایل هستند . درسایقافت جایگاه ویژه برای آنان در نظر میگیرند یا در مسابقات مهم دعوت رسمی از آنان میکنند . ولی در کشور خودمان که امکانات کمی هم نداریم برخورد مناسبی با ما نمیشود . همین فوتبالبستهای قدیمی یک زمین چمن مناسب هم برای تمرین ندارند . ما برای استفاده از همین زمین چمن مصنوعی هم باید از چیب خودمان هزینه کنیم ، آنهم در ساعات